
Ref. 6004 peso : 21,00 kgs 

Referencia Medida 

Precio

PIE SOLO

6004 80 Ø       208,00 €                         consultar     consultar      consultar      consultar

101,00 €

6004 90 Ø       226,00 €                         consultar     consultar      consultar      consultar

6004 120 Ø     324,00 €                         consultar     consultar      consultar      consultar

6004 60x60      212,00 €                         226,00 €      204,00 €      210,00 €       212,00 €

6004 70x70      226,00 €                         244,00 €      214,00 €      221,00 €       226,00 €

6004 80x80      239,00 €                         273,00 €      225,00 €      233,00 €       239,00 € 

6004 90x90      285,00 €                          consultar    243,00 €      251,00 €       261,00 € 

ESTRUCTURA: 
Fundición de hierro negro 

WERZALIT 
SOLO

COMPACT 
«formica»

MELAMINA 
METAL-

MELAMINA

MELAMINA 
GAMA 

STUDIO

ANTICUARIO

145,00 €



Ref. 6010 peso : 31,50 kgs 

Referencia Medida 

Precio

PIE SOLO

6010 100x60    300,00 €                         consultar     consultar      consultar      consultar

145,00 €6010 110x70    321,00 €                         367,00 €      305,00 €       313,00 €      323,00 €  

6010 120x80    345,00 €                         391,00 €      319,00 €       329,00 €      339,00 €

ESTRUCTURA: 
Fundición de hierro negro 

WERZALIT 
SOLO

COMPACT 
«formica»

MELAMINA 
METAL-

MELAMINA

MELAMINA 
GAMA 

STUDIO

ANTICUARIO

205,00 €



Ref. 7164 peso : 23,50 kgs 

Referencia Medida 

Precio

PIE SOLO

7164 70 Ø       222,00 €      365,00 €     260,00 €     consultar       consultar      consultar

115,00 €

7164 80 Ø       224,00 €                         consultar    consultar       consultar      consultar

7164 60x60      228,00 €                          242,00 €     220,00 €       226,00 €      228,00 €

7164 70x70 242,00 € 260,00 € 230,00 € 237,00 € 242,00 €

ESTRUCTURA: 
Fundición de hierro negro 

WERZALIT 
SOLO

WERZALIT 
SOLO ARO 

LATÓN

COMPACT 
«formica»

MELAMINA 
METAL-

MELAMINA

MELAMINA 
GAMA 

STUDIO

ANTICUARIO Alta

    

161,00 €



MELAMINA 

METALMELAMINA

MELAMINA GAMA STUDIO

Medida

Precio

MELAMINA METALMELAMINA

60x60 59,00 €

70x70 68,00 €                         73,00 €

80x80                         72,00 €                          78,00 €                         86,00 € MELAMINA DE 38 mm.

90x90                         90,00 €                          98,00 €                       108,00 €

110x70                       84,00 €                         92,00 €                        102,00 €

120x80   118,00 €

MELAMINA GAMA 
STUDIO OTRAS MEDIDAS CONSULTAR 

PRECIO Y PLAZO DE ENTREGA

ESQUEMA DEL PERFIL 
INTERIOR 

ZEUS NEGRE CON

MARCO ALUMINIO

DECO PLATA

ATENEA GRIS CON 

MARCO ALUMINIO 

DECO BRONCE

CAMBRIAN FRESNO TAIGA ROBLE ATLAS

ROBLE HERA ROBLE JOPLIN ROBLE SINATRA

VALKIRIA

SOBRES interiorSOBRES interior

ROBLE KARAMEL BRONCE ÉBANO

108,00 €

  61,00 €

57,00€51,00 €

98,00 €



WERZALIT SOLO

60 Ø 70x70 60x60

70 Ø 80x80 70x70

80 Ø 90x90 80x80

90 Ø 100x60 120x80

120 Ø 110x70

60x60 120x80

60 Ø 90x90 60 Ø 70x70 60 Ø 110x70

70 Ø 110x70 70 Ø 80x80 70 Ø

80 Ø 120x80 80 Ø 90x90 120 Ø

60x60 90 Ø 100x60 60x60

70x70 120 Ø 110x70 80x80

80x80 60x60 120x80 90x90

60 Ø 80x80 60 Ø 60 Ø

70 Ø 90x90 60x60 70x70

80 Ø 100x60 70x70 80x80

120 Ø 110x70 80x80 90x90

60x60 120x80 120x80 120x80

70x70

60 Ø 80x80 60 Ø 110x70 60 Ø 70x70

70 Ø 90x90 70 Ø 120x80 70 Ø 80x80

80 Ø 100x60 120 Ø 80 Ø 90x90

120 Ø 110x70 60x60 90 Ø 100x60

60x60 120x80 70x70 120 Ø 110x70

70x70 80x80 60x60 120x80

60 Ø 120x80 60 Ø 70x70 60 Ø 120x80

70 Ø 70 Ø 80x80 70 Ø

60x60 80 Ø 90x90 60x60

70x70 90 Ø 100x60 70x70

80x80 120 Ø 110x70 80x80

110x70 60x60 120x80 110x70

60 Ø 120x80 60 Ø 60 Ø

70 Ø 60x60 60x60

60x60 70x70 70x70

70x70

80x80

110x70

Medida

Precio    171,00 €

Medida 60x60 70x70 80x80 90x90 100x60 110x70 120x80

Precio 124,00 €

60 Ø  70 Ø  80 Ø  90 Ø  120 Ø

ANTÁRTIDA PLATA

BAMBÚ BLANCO BRONCE

CENIZA KBANA TAUPÉ KBANA ROJO

MÁRMOL
NEGRO

PINO VIEJO
PINO 

ALEMÁN

NOGAL

SAFARI BEIGE

SAFARI 

MARRÓN

SICÍLIA SIENA

SOBRES interiorSOBRES interior

SOBRES interior

44,00 €         53,00 €        55,00 €      73,00 €

59,00 €       73,00 €        86,00 €       132,00 €      79,00 €       100,00 €    



WERZALIT SOLO

60 Ø 110x70 60 Ø 70x70 60 Ø 120x80

70 Ø 120x80 70 Ø 80x80 70 Ø

60x60 80 Ø 90x90 60x60

70x70 90 Ø 100x60 70x70

80x80 120 Ø 110x70 80x80

100x60 60x60 120x80 110x70

60 Ø 110x70 60 Ø 60 Ø 80x80

70 Ø 120x80 70 Ø 70 Ø 90x90

80 Ø 60x60 90 Ø 110x70

60x60 70x70 120 Ø 120x80

70x70 80x80 60x60

80x80 70x70

Medida

Precio        44,00 €           53,00 €          55,00 €          73,00 €          171,00 €

Medida 60x60 70x70 80x80 90x90 100x60 110x70 120x80

Precio        59,00 €         73,00 €           86,00 €         132,00 €         79,00 €           100,00 €        124,00 €

WERZALIT SOLO « ARO LATÓN»

60 Ø 60 Ø 60 Ø

70 Ø 70 Ø 70 Ø

Medida

Precio         169,00 €        196,00 €

60 Ø  70 Ø  80 Ø  90 Ø  120 Ø

60 Ø 70 Ø

NARANJA
TRAVERTÍN VERDE LIMA

ROJO
VIOLETA WENGUÉ

MÁRMOL SICÍLIA SIENA

SOBRES interiorSOBRES interior

SOBRES interior



COMPACTO

Medida 50x50 60x60 70x70 80x80 110x70 120x80

Precio         73,00 €          91,00 €         73,00 €          73,00 €           91,00 €         120,00 €         146,00 €        170,00 €

CONSULTAR OTRAS MEDIDAS PARA PLAZO DE ENTREGA Y PRECIOS

*

60 Ø  70 Ø

ANTÁRTIDA BEIGE BLANCO CENIZA GRIS MARENGO

GRIS PLATA KAISHMIR KENYA NEGRO NOGAL 

AMERICANO

POMPEYA ROJO RURAL VERDE LIMÓN WENGUÉ

SOBRES interiorSOBRES interior


